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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawg sprzgtu jednorazowego
do angioplastyki oraz do diagnostyki i embolizacji patologii naczyn mézgowych, nr sprawy NZZ/17/P/12.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dziatajac na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. 22010 r. Nr 113,
poz. 759 z pdzn.) w zwiazku z pytaniami zadanymi w toku postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi:

Zapytanie 1: grupa 5, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci cewnik balonowy typu rapid — exchange o cisnieniu nominalnym 6 atm, RBP maksymalnym 16 atm, $rednica balonu od 2
do 4 mm dla dlugosci od 1,5 do 22 cm; $rednica balonu 5 mm dla dhugosci 1,5 do 12 cm; $rednica balonu 5,5 mm dla dlugosci 2 cm; $rednica balonu od
6 do 7 mm dla dtugosci 1,5 do 6 cm. Dtugo$é uktadu dostarczajacego 150, 155 cm.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 2: grupa 5, poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci cewnik balonowy o RBP maxymalnym 16 atm, $rednica balonu od 2 do 6 mm dla dtugosci 20-280 mm; $rednica balonu od 7
do 9 mm dla dlugosci 40-60 mm. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 3: grupa 5, poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci cewnik balonowy uniwersalny o $rednicy 3 mm dla dtugosci 20-100 mm, o $rednicy od 4 do 6 mm dla dtugosci 20-150mm;
o $rednicy od 7 do 8 mm dla dtugosci 20-80 mm, o srednicy od 9 do 10 mm dla dlugosci 20-40 mm. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 4: grupa 2
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie stentu o RBP w przedziale 13-15 bar oraz nastgpujacej dostgpnosci : na cewniku 80 cm i @ od 5 do 10 mm

dtugosci 25-38-56 mm i ¢ od 5 do 8 mm dlugosci 15 mm oraz na cewniku 130 cm i @ od 5 do 8 mm dlugosci 15-25-38-56 mm ? Stenty pokryte sa
substancja stymulujaca endotelializacjg, zmniejszajaca aktywacjg ptytek, hamujaca rozrost komorek migéni gladkich oraz zapobiegajaca uwalnianiu
jonow metali cigzkich. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w Grupie nr 1 ,,Stenty stalowe - rozprg¢zane na balonie” stentow kobaltowo-chromowych wykonanych
ze stopu L-605, o dostgpnych dlugosciach 7 mm, 8mm, 12mm, 16mm, 20mm, 24 mm, 25mm, 31 mm, elastic recoil od 2% do 7% w zaleznosci od
rozmiaru, ci$nieniu nominalnym 9 bar oraz ci$nieniu RBP 18 bar; pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na zaoferowanie w Grupie nr 4 ,,Cewniki terapeutyczne do usuwania skrzeplin” cewnikow do usuwania skrzeplin

wylacznie o §rednicy 6F; pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w Grupie nr 15 ,,Prowadniki do PTCA” prowadnikéw o dostgpnych dtugosciach 180 cm i 300 cm;

pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 8
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w Grupie nr 16 ,,Makrocewniki prowadzace” makrocewnikow prowadzacych o dlugosci 95 cm,

pokrytych PTFE; pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.
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